Ata da segunda Reunião Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do nove de agosto de dois mil e treze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi de Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente abriu o expediente solicitando ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior sendo a mesma discutida e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências. Leitura do Projeto de Lei nº 12/2013 de autoria do Executivo Municipal que “Altera o anexo 01 da Lei nº 833 de 17 de dezembro de 2007 que dispõe sobre cargos efetivos para o quadro de servidores e dá outras providências” e respectivo parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, leitura do Projeto de Lei nº 13/2013 que “Altera o art. 43 e anexo 01 da Lei nº 929 de 03 de outubro de 2011 que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos dos Servidores Integrantes do Quadro de Pessoal do Magistério do Município de Santana do Deserto, e dá outras providências” e respectivos pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Orçamento, Finanças e Tomada de Contas. Leitura do pedido de Providência nº 004/2013 de autoria do Vereador Lúcio. Leitura dos Requerimentos números 162/2013 de autoria dos Vereadores Fábio e Walace, requerimentos 163/2013 e 164/2013 de autoria dos Vereadores Valdevino e Carlos Henrique, requerimento 165/2013 de autoria do Vereador João Carlos e requerimento, 167/2013 de autoria dos Vereadores Fábio e Walace. Passando a Ordem do Dia: Discussão e votação do Parecer da Comissão de Legislação Justiça e redação Final acerca do Projeto de Lei nº 12/2013 que “Altera o anexo 01 da Lei nº 833 de 17 de dezembro de 2007 que dispõe sobre cargos efetivos para o quadro de servidores e dá outras providências”, aprovado por unanimidade, e votação nominal do referido Projeto, sendo registrado da seguinte forma: Vereador Ricardo, contrário, Vereador Valdevino, contrário, Vereador João, contrário, Vereador Lúcio, contrário, Vereador Leonardo, absteve-se, Vereador Gilmar, contrário, Vereador Fábio, contrário e Vereador Carlos Henrique, favorável; projeto rejeitado por seis votos contrários, uma abstenção e um voto favorável. Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Orçamento, Finanças e Tomada de Contas acerca do Projeto de Lei nº 13/2013 que “Altera o art. 43 e anexo 01 da Lei nº 929 de 03 de outubro de 2011 que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos dos Servidores Integrantes do Quadro de Pessoal do Magistério do Município de Santana do Deserto, e dá outras providências” aprovados por unanimidade e discussão e votação do referido Projeto de Lei com votação nominal registrada da seguinte forma: Vereador Ricardo, favorável, Vereador Valdevino, favorável, Vereador João, favorável, Vereador Lúcio, favorável, Vereador Leonardo, favorável, Vereador Gilmar, favorável, Vereador Fábio, favorável e Vereador Carlos Henrique, favorável; projeto aprovado por oito votos favoráveis, ou seja, unanimidade. Pedido de Providência nº 004/2013 discutida e aprovada por unanimidade, requerimento nº 162/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 163/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 164/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 165/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 167/2013. Finda a ordem do dia o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura do ofício nº 090/2013 e solicitou a transcrição da integra para a Ata, como segue “Ilmos. Senhores Representantes dos Professores Eu gostaria de parabenizar a todos os professores da rede pública de ensino do Município de Santana do Deserto-MG pela coragem, força de vontade de e acima de tudo, humildade, nesta luta que levou à conquista de parte das melhorias reivindicadas pela classe (15% de perda salarial); e também parabenizo àqueles que direta e indiretamente tenham prestado o seu apoio a esta causa, pois temos consciência de que a melhoria de qualidade de ensino passa pela valorização do profissional da Educação. E o mais importante de tudo, professores, é que eu tenho a plena certeza de que essa conquista só foi possível porque houve a união de todos os envolvidos com a educação em nosso município; por isso, faço um apelo: não abandonem a causa das monitoras das creches é que emprestaram o seu apoio na luta e também merecem ser valorizadas. Jamais podemos nos esquecer de que o trabalho que é realizado com as nossas crianças nas creches é que começam a moldar o caráter do verdadeiro cidadão. Solicito envio de cópias as escolas municipais para ciência de todos os professores da rede municipal.”. Passou-se a palavra livre onde o Vereador Fábio Reforça o Requerimento 110/2013 e registra ainda que não ouve resposta do Executivo. Sem mais para o momento o Sr. Presidente convocou nova reunião para às dezenove horas do dia vinte e três de agosto do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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